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15 - 4 =

S - nymsb

60

v - ckopocmb  |S = vt

t - epemvs

- QOPMYIIA TIYTHU

POPMYIJIA — 31O 3anuncb Kakoro-
HUOyAb nNpaBuna c NOMoLlbLIO OYKB



600 km 3a ? Yyacos
S = 600

v =60

600 = 60t
t=600:60
t=104y




24 km 3a 4 yaca
S=24
t=4

24 =v -4
v=24:4

v = 6KM/M




3agava 1. Besiocuneducm edem co ckopocmbto 15 km/ u.
Kakoe paccmosaHue oH npoedem 3a 4 4yaca?
3a 6 yacos? 3a t yacos?

O603Hauum nyms 6ykeoti S, ckopocmbw — 6ykeoti V, pema - 6ykeoti t,
mozada

S=Vt - dopmyna myTw.

dopmyna - 3TO 3aNIUCh
KaKOTO-HHUOYAb ITpaBHUJIa C TOMOIIBIO OYKB.



3apayva 2. AeBmomobusib dsuxKemcsa €O CKOpOCMbIo
60 KM/ .

s = 0.
600 = 60t
2= 600 6D |
e = 70. | |

'O/h'ie/ﬁ'.' Jé /O 4

3apava 3. C Kakou ckopocmbio oJ12KeH uomu
YyeJioBeK,
ymobbl npoumu 24 KM 3a 4 4aca?



Pemure 3azauy
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Ha wocce pacnonoxceHbvl nyHkmol A u B, yoanénnwie dpye om dpyea Ha 20 km.
Momoyuknaucm evlexan uz nyHkma B 8 HanpagaeHuu, npomugononoXHoOM A,
co ckopocmbto 50 km/4vac. Ha kakom paccmosHuu om A 6ydem Haxodumbcs
momoyukaucm uepe3 2 Yyaca, yepe3s 4 yaca, yepes t wacos? Cocmasvme gpopmyny
0219 8bIHUCAEHUSA PACCMOSHUSL.

Ha wocce pacnonoxceHbl NyHKMbl A U B, ydaneHHble dpy2 om dpyaa Ha ZU KM.
Momoyuknucm eéblexan u3 nyHkma B 6 HanpasneHuu, npoOmMu8oNON0MHOMA,
co ckopocmbto 50 km/uac. Ha kakom paccmosiHuu om A 6ydem Haxodumbcs
Momoyukaucm yepe3 2 4yaca, Y4epes 4 yaca, Yepes t uacos? Cocmagbme gopmyny



3anuwume opMyny 0na 8biHUC/IeHUA hepumMempa
NPAMOY20/IbHUKA

b P=2(a+b
2 )

3anuwume opMyny 0a1a B8blHUCJIEHUA hepumMempa Ksadpama

P=4




Monoaubl!



